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2017-18 年度 RI 会長：イアン H.S.ライズリー／ ガバナー：細井保雄／会長：石渡健司／ 幹事：小松和弘 

クラブ会報委員会 委員長：小澤照章／例会日：木曜日 午後 12:30 開会／会場：ベルヴィアイトピア 

 

第 2520 回 2 月第１例会 2 月 1 日（木） 

[ 歴史遺産例会 ] 

●点鐘 石渡健司 会長 

●四つのテスト唱和 

●会長の時間 石渡健司 会長 

●幹事報告 小松和弘 幹事 

●委員会報告 

●委員会報告 

●委員会報告 

●卓話 歴史遺産委員会 坂本委員長 

●出席奨励・スマイル委員会 

●点鐘 石渡健司 会長 

 

 

点 鐘 

 

会 長 の 時 間 

 

皆様こんにちは。 

毎日寒い日が続いています。お体にご注意ください。 

さて 先週は、移動例会で職業奉仕野口委員長の計ら

いで、メンバーの宮内会員の工場職場見学をさせていた

だきました。宮内会員には大変お世話になりました。 

靴を作る工場内の職員の皆さんが、ほんとに生き生き

とそれぞれの職場で自信をもって作業をしていました。

一人一人が輝いていました。まさに一隅光が工場全体の

かがやきとなって見えました。本当にありがとうござい

ました。  

最後に靴の販売まで特価で行っていただきありがとう

ございました。 

さて先日 「ゆく川の流れは絶えずして」の方丈記を

ご紹介しました。先回は時間がありませんでしたので、

本日その続きを述べてみます。 

作者の鴨長明は、京都の下賀茂神社の神官の家系に生

まれたのですが。それなりに教養を身につけましたが、

次男でしたので祖母の家系を継ぐことになりましたが。

19歳の時父が他界したため、その後の人生が大きく影響

してしまった。その後 歌や琵琶の演奏者になりました

が、挫折、やがて出家し 仏門にはいり京都の山中で一

人暮らしをしながらこの書を書きました。 

内容は、半分は京都に起きた地震、大火災、つむじ風、

平清盛による御所の神戸福原への遷都、それによる京都

の飢饉などです。それによって、餓死したり、災害で多

くの方が亡くなりました。 

そして これらの世の中の無情を嘆き、「この世の権力

や地位、そして金品の財を求めた結果など、人間の欲を
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満足させるべく追い求めても、たいしたことはない。」 

しかし それらを唱えている自分に対し、「自らに問

う、」として 自分が一生の間に、なした行為を今更、何

でとやかくいおうとするのか。仏の教えくださる大切な

点は、何事についても 執着を持つなということである。 

役にも立たない自分の楽しみや静かな生活に執着する

のも、往生の障害になるであろう。もったいなくも 最

後に残ったわずかな時間を無駄にしようか。」 

と書いています。 

読んだ方も居ると思いますが。 

全文は原稿用紙 25 枚ほどの短い文章です。是非 参

考に読んで見てください。特に野望に燃えている方、 

本日は歴史委員会坂本委員長の卓話です。坂本委員長

よろしくお願いします。 

以上で会長の時間とします。ご静聴ありがとうござい

ました。 

幹 事 報 告 

 

小松幹事 

本日は、歴史遺産委員会の担当の例会です。よろしくお

願いします。 

 

１. 先ほど 2 月定例理事会が開催されました。報告、審

議事項は次のとおりです。 

報告事項 

１．上半期収支報告 

２．地区大会ロータリーフェスタの件審議事項 

１．前回議事録承認の件 

２．3月プログラム承認の件 

３．会員親睦旅行企画案承認の件 

４．行田市俳句連盟後援依頼の件 

５．行田市鉄拳マラソン大会協賛の件 

６．家族委員会オープン委員会開催の件以上、全て可

決されました。 

 

２．1月 29日に地区会長幹事会が開催されました。 

３．次回例会は 2月 11日のＩＭです。むさしの村で開催

されます。よろしくお願いします。 

以上です。ありがとうございました。 

誕 生 祝 

 
 

 

誕生祝い 御礼の言葉 渡辺会員  

 

結 婚 祝 

 

 

結婚祝い 御礼の言葉   田山会員  
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委 員 会 報 告 

 
街つくり委員会  岡田委員長 

委 員 会 報 告 

 

親睦委員会      鈴木委員長 

親睦旅行の案内・スケジュール 

「絶景 日本平ホテルと久能山 東照宮の旅」 

4 月 13 日（金曜日）～14 日（土曜日） 

宿泊：日本平ホテル  部屋からの絶景の富士山・他 

食事：東海道 丸子宿のとろろ汁屋の昼飯 

見学場所：久能山 東照宮・徳川慶喜公のお屋敷（浮月楼） 

委 員 会 報 告 

山本副会長 

“語りと朗読と読み聞かせ” 実演をまじえながら 

語り部・かたりすと 平野啓子の文化講演    

会場   ベルヴィ アイトピア 3F シャンボール 

3 月 3 日（土曜日） 12：30 開場 13：30 開園 

公益財団法人 忍郷友会 読書推進実行委員会第 125 回記念講演会 

歴史遺産委員会 卓話  “華と星と古代史と” 

 

歴史遺産研究委員会  坂本委員長 

行田の歴史遺産から分かる日本の古代史 

① 専門的な考古学的調査研究をする 

②考古学者の放しを聞く。 

② 自分で考え、尾暖簾汚歴史観を組み立てる 

 
① 稲荷山古墳金錯銘鉄剣 

第一崇神王朝オオヒコから第二応神王朝雄略鉄剣は日本

の国宝 1100 件 30 万点以上の中で最高に価値のあるもの。 

さきたま火祭りの祭神は、アマテラ大御神の孫ニニギの尊。 

天孫降臨神話、地上世界を治めた。 

国宝金錯銘鉄剣｛四つのキーワード｝ 

・オオヒコ ・ワカタケル・辛亥年（471 年）高句麗の文字 
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478 年 倭王武の上表分 

 
八幡様 八坂の神興 1959 年 初代寄進 三代目八坂神興 

 

日本最古の現存書物  太安万侶が書き記した「古事記」712年 

 
672 年 7 月  壬申の乱 

八幡山古墳防人の碑  

 

 

第 3 章    更に、時代を遡ると日本人の先祖はどこか

ら来たか 

 

 

 

司 会 進 行 

 

鈴木会員 

出 席 状 況 報 告 

 

小池会員 

T 正会員数 65 名 

P 本日の出席者 43 名 

本日の出席率 68％ 

ニ コ ニ コ 報 告 

○石渡会長 

  ・坂本委員長 卓話ごくろうさまです。 

※本日のニコニコは 2,000 円でした。ありがとうございました。 

 

 



5 

 

ディナーコンサート “チャリティ・コンサート＆食事会” 

平成 30年新春企画        家族委員会  冨田委員長 

平成 30 年 2 月 3 日（土曜日） 18：00 受付 

会場 ベルヴィ アイトピア    18：30  開会 

    

 

石渡会長挨拶 

 

開会の言葉  家族委員会  冨田委員長 

 

 

 

コンサート 第一部     ハート・トウ・ハート 

Heart to Heart の東北大震災支援・ボランティア活動 

皆様のサポートと助けで東北のためのボランティア活動

を続ける。ありがとうございます。

 

     ジェームス（父）             ケレン（娘） 

食事タイム   コンサート第二部 

 

 

閉会言葉   家族奉仕特別部門長 鈴木部門長 
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